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配架順序 著者 書誌

1
Allan, Seema Rynin

Comrades and citizens (Soviet people) / by Seema Rynin Allan ;

with an introduction by Beatrice Webb. London,  Victor Gollancz,

1938

2

Barnes, Leonard,

1895-

Empire or democracy? : a study of the colonial question / by

Leonard Barnes. London: V. Gollancz, 1937.  Left Book Club

Edition  Not for sale  to the public.

3 Barrister
Justice in England / by a Barrister. London,  Victor Gollancz,

1938

4

Berlin - Moskba / Бер

лин - Moskau  1900 -

1950.

Berlin - Moskba / Берлин - Moskau  1900 - 1950.

Hrsg. von Irina Antonowa und Jorn Merkert. Mit Beitragen von

Natalja Adaskina,...   2e. Aufl. Munchen: New York, Prestel, 1995

Bildende Kunst, Photographie, Architektur, Theater, Literatur,

Musik, Film. Katalog zur Ausstellung in der Berlinischen

Galerie, Landesmuseum für Moderne Kunst, Photographie und

Architektur im Martin Gropius-Bau, Berlin 3. 9. 1995 - 7. 1. 1996

und im Staatlichen Puschkin-Museum für Bildende Künste,

Moskau 1. 3. 1996 - 1. 7. 1996.

5

Borkenau, Franz,

1900-1957

The Spanish cockpit : an eye-witness account of the political and

social conflicts of the Spanish civil war / Franz Borkenau.

London,  Faber and F

aber, 1937

6

Brady, Robert

Alexander, 1901- ;

Laski, Harold Joseph,

1893-1950

The spirit and structure of German fascism / by Robert A. Brady ;

with　a foreword by H.J. Laski. London : Victor Gollancz, 1937.

383 p., [5] folded leaves of plates ; 22 cm

7
Braunthal, Julius,

1891-
In search of the millennium / by Julius Braunthal ; with an

introduction by H.N. Brailsford. London,  V. Gollancz, 1945

8
Cohen, Max

I was one of the unemployed / by Max Cohen ; with a foreword by

Sir Wi

lliam Beveridge. London:  V. Gollancz, 1945.  Left Book Club

Edition  Not for sale  to the public.

9

Cole, G. D. H. (George

Douglas Howard),

1889-1959 ; Cole,

  Margaret, 1893-1980

The condition of Britain / by G.D.H. and M.I. Cole. London,

Victor Gollancz, 1937

10

Cole, G. D. H. (George

Douglas Howard),

1889-1959

The people's front / by G.D.H. Cole. London, Victor Gollancz,

1937

11

Collard, Dudley ;

Pritt, D. N. (Denis

Nowell), 1887-

Soviet justice and the trial of Radek and others / by Dudley

Collard ; with an introduction by D. N. Pritt. London, V.

Gollancz, 1937

　　　【注意】本リストは2011年9月30日現在展示予定の書籍一覧です。
　　　　　　　 大会時の展示会では出展書籍が変更される可能性がありますので、ご承知おき下さい。



12
Colton, Joel G., 1918- Léon Blum : humanist in politics / Joel Colton. 1st ed. 　New

York, A.A. Knopf, 1966. (Borzoi books)

13

Comité mondial

contre la guerre et le

fascisme,

ed.

Les Atrocités des rebelles en Espagne Paris. Comité mondial

contre la guerre et le fascisme. Paris, [1937?].

14

Communist

International

Programm der Kommunistischen Internationale : Angenommen

vom VI. Weltkongress am 1. September 1928 in Moskau, Anhang

: Statuten der Kommunistischen Internationale Fremdwörter-

Verzeichnis. Hamburg : Carl Hoym, 1928

15
Dalby, Louise Elliott Léon Blum : evolution of a socialist / Louise Elliott Dalby. New

York : Yoseloff, 1963

16

Feuchtwanger, Lion,

1884-1958

Moscow 1937 : my visit described for my friends / by Lion

Feuchtwanger; translated by Irene Josephy.  London, Victor

Gollancz, 1937

17
Foss, William ;

Gerahty, Cecil.
The Spanish Arena : Foreword by His Grace the Duke of Alba

and Berwick / Eilliam Foss & Cecil Gerahty.  London, [n.d.]

18

Gannes, Harry ;

Repard, Theodore

Spain in revolt : a history of the Civil War in Spain in 1936 and a

study of its social, political and economic causes / by Harry

Gannes and　Theodore Repard. London : Victor Gollancz, 1936

19
Gilles Martinet; G

Croasdell; F Drew

Spain assailed. Student delegates to Spain report. [Contribs. by

G. Martinet, G. Croasdell, F. Drew a.o.].　London, Student

Delegation to Spain, [n.d.]

20

Gollancz, Victor,

1893-1967

Our threatened values / by Victor Gollancz.  London : V.

Gollancz, 1946

Left Book Club Edition  Not for sale  to the public.

21
Haldane, Charlotte

Franken, 1894-1969
Truth will out / by Charlotte Haldane. London, Right Book Club,

1949

22
Harrisson, Tom Savage civilisation / by Tom Harrisson. Left Book Club Edition

Not for sale  to the public.  London:  Victor Gollancz, 1937

23
Kuczyński,

Jürgen,

The condition of the workers in Great Britain, Germany and the

Soviet Union, 1932-1938 / by Jürgen Kuczynski.  London,  V.

Gollancz, 1939

24

Laski, Harold Joseph,

1893-1950

Faith, reason and civilisation : an essay in historical analysis / by

Harold J. Laski. London : V. Gollancz, 1944.  Left Book Club

Edition  Not for sale  to the public.

25
Laurat, Lucien Marxism and democracy / by Lucien Laurat ; translated by

Edward Fitzgerald. London, V. Gollancz, 1940

26
Levy, H. (Hyman),

1889-
A philosophy for a modern man / by H. Levy.  London, Victor

Gollancz, 1938



27
Lewis, John, 1889-

Introduction to philosophy / by John Lewis. London : Victor

Gollancz, 1937

(The New people's library ; v. 5)

Left Book Club Edition  Not for sale  to the public.

28

Line, John ; Scott, R.

B. Y. (Robert

Balgarnie Young),

1899- ; Vlastos,

Gregory

Towards the Christian revolution / by John Line ... [et al.] ; edited

by R.B.Y. Scott, Gregory Vlastos ; with foreword by Richard

Roberts.  London : Victor Gollancz, 1937.

Left Book Club Edition  Not for sale  to the public.

29
Maisky, Ivan. ; Kisch,

Ruth
Spanish Notebooks / by Ivan Maisky ; trans. from the Russian by

Ruth Kisch. 　London, Hutchinson, c1966

30

Mulgan, John, 1911-

1945

Poems of freedom / edited by John Mulgan ; with an introduction

by W.H.

Auden.London : Victor Gollancz, 1938

 Left Book Club Edition  Not for sale  to the public.

31
Myklebost, Tor

They came as friends / Tor Myklebost ; translated by Trygve M.

Ager.  London : V. Gollancz, 1943.

Left Book Club Edition  Not for sale  to the public.

32

Neumann, Franz L.

(Franz Leopold),

1900-1954

Behemoth : the structure and practice of national socialism / by

Franz Neumann. London : Victor Gollancz, c1942. 429 p. ; 19 cm

"Left Book Club edition"--On cover

33
Orwell, George, 1903-

1950

The road to Wigan Pier / by George Orwell ; with a foreword by

Victor

Gollancz. London: V. Gollancz, 1937.  Left Book Club Edition  Not

for sale  to the public.

34
Osbert, Reuben, 1908- Freud and Marx : a dialectical study / by R. Osborn ; with an

introduction by John Strachey.  London,  Victor Gollancz, 1937

35
Rama Rau, Santha,

1923-
Home to India / by Santha Rama Rau.  London: V. Gollancz,

1945.  Left Book Club Edition  Not for sale  to the public.

36
Spender, Stephen,

1909-1995

Forward from liberalism / by Stephen Spender. London : Victor

Gollancz, 1937

37
Strachey, John, 1901-

1963
What are we to do ? / by John Strachey.  London: V. Gollancz,

1938.  Left Book Club Edition  Not for sale  to the public.

38

The Leningrad

Institute of

Philosophy ; Shirokov,

M. ; Moseley, A. C. ;

Lewis, John

A Textbook of Marxist philosophy / prepared by the Leningrad

Institute of Philosophy under the direction of M. Shirokov ; the

whole book has

 been translated by A.C Moseley ; and the translation has been

revised and edited by John Lewis. London,  Victor Gollancz, [19--]



39 Vespa, Amleto

Secret Agent of Japan: A Handbook to Japanese Imperialism / by

Meleto Vespa with as Introductoty Note by H. J. Timperley,

China Correspondent of the Manchester Guardian. London,

Victor Gollancz, 1938

40
Wilkinson, Ellen

Cicely, 1891-1947

The town that was murdered : the life-story of Jarrow / by Ellen

Wilkinson. London : Gollancz, 1939

41
Woolf, Leonard, 1880-

1969
Barbarians at the gate / by Leonard Woolf. London, V. Gollancz,

1939

42

Zilliacus, K. (Konni),

1894-

The mirror of the past : lest it reflect the future / by K. Zilliacus.

London : V. Gollancz, 1944.

Left Book Club Edition  Not for sale  to the public.

43 徳永 直　(1899-1958)

Die Strasse ohne Sonne : ein japanischer Arbeiter-Roman / von

N. Tokunaga.  Internationaler Arbeiter-Verlag, 1930. (Der

internationale Roman ; Bd. 5)

44 雑誌

International press correspondence.  English ed.

vol.16-18（1936-1938)

1 (1921)-v. 18, no. 32 (25th, June 1938).  Wien

  継続後誌: World news and views

45 雑誌

Zeitschrift für Sozialforschung. Hrsg.  vom Institut　für

Sozialforschung　Frankfurt a. M.  Jahrgang I/1932.  Leipzig,

Verlag von C. L. Hirschfeld, c1932

46 雑誌 Zeitschrift für Sozialforschung.  Jahrgang II 1933

47 雑誌 Zeitschrift für Sozialforschung.  Jahrgang III 1934 Heft 1-2.

48 雑誌 Zeitschrift für Sozialforschung.  Jahrgang IV 1935  Heft 3.

49 雑誌 Zeitschrift für Sozialforschung.  Jahrgang V 1936   Heft 3.

50 雑誌 Zeitschrift für Sozialforschung.  Jahrgang VI 1937  Heft 1

51 雑誌
Zeitschrift für Sozialforschung.  Jahrgang VII 1938  Doppelheft

1/2

52 雑誌

Studies in philosophy and social science / Institute of Social

Research.  Vol. 8, no.3 (1939/1940)

Vol. 8, no. 3 (1939/40)-v. 9 (1941).  New York : Institute of Social

Research, 1939-1941


